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Збірник матеріалів міжнародної науково-практичної конференції розкриває 
сутність підприємницької діяльності, практику її здійснення в Україні, а також ті 
проблеми, які існують сьогодні у суб'єктів господарювання. 

Буде корисною для працівників економічних, фінансових служб підприємств 
і всіх, хто бажає підвищити свій професійний рівень. 

V Міжнародна науково-практична конференція «Підприємницька діяльність 
в Украі'ні: проблеми розвитку та регулювання» внесена до Плану проведення 
науково-методичних конференцій у системі Міністерства освіти і науки, молоді 
та спорту України на 2011 р. (п. 47). 
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Всі вищезазначені особливості сільського господарства, , 
цесу виробнвдгш сільськогосподарсько, продукт, та форму цесу вирииниціиа оайрчпечення дають можливість 3D< ня обліково-аналітичного забезпечений д р< 
та висновок, що управління такими підприємствами, а та 
організацій в^рішньогосподарського контролю на них пові 
бути специфічними. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНИХ АСПЕКТ В 
ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО АНАЛІЗУ 

МАТЕРІАЛЬНИХ ЗАПАСІВ 
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Нові економічні відносини проникають у всі сфери господар-
ської діяльності підприємств промисловості України. Відбуваєть-
ся інтенсивний перехід діяльності економічних суб'єктів на «по-
сткризові» умови господарювання, що обумовлює необхідність 
активніше використовувати методичні аспекти внутрішньогоспо-
дарського аналізу, щоб контролювати та удосконалювати власну 
господарську діяльність. Необхідною умовою підтримання виро-
бничого процесу підприємств промисловості є наявність достат-
ньої кількості матеріальних запасів. 

Важливе місце в удосконаленні економічної системи управління 
та підвищення рівня економічної роботи підприємств промисловос-
ті посідає внутрішньогосподарський аналіз, якому властивий поту-
жний арсенал способів та прийомів дослідження господарських 
процесів за будь-який відрізок часу, що сприяє підвищенню опера-
тивності управління фінансово-господарською діяльністю. 

Нині існує достатньо варіантів різних методик проведення 
внутрішньогосподарського аналізу матеріальних запасів, у яких 
пропонуються різноманітні показники і фактори, що впливають 

нашу матеріальні запаси. Для промислових 
думку, найактуальнішими є методика аналізу забезпеченості 
приємства матеріальними запасами та методика аналізу ефектив-
ності використання матеріальних запасів. Саме поєднання цих 
методик дасть змогу провести оперативний та всебічний внутрі-
шньогосподарський аналіз матеріальних запасів підприємств 
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промисловості з метою прийняття оптимальних та ефективних 
управлінських рішень. 

Внутрішньогосподарський аналіз забезпеченості підприємства 
матеріальними запасами та обфунтування оптимальної потреби у 
них повинен обов'язково передбачати: здійснення оцінки ритмічно-
сті поставок; визначення обсягі в та асортименту партій, що поста-
чаються; проведення аналізу якості отриманих від постачальників 
матеріальних запасів; здійсненім оцінки кількісних та вартісних 
втрат матеріальних запасів у результаті постачання [1, с. 83]. 

Перевіряючи потреби в матеріальних запасах, необхідно 
з'ясувати, чи враховані зміни в номенклатурі й асортименті призна-
ченої до випуску продукції, чи враховані зміни питомих витрат на 
одиницю продукції, чи враховані заходи щодо підвищення техніч-
ного рівня виробництва і праці. Після перевірки потреби в запасах 
визначають джерела їх покриття і забезпечення. При цьому, матері-
альні запаси розглядають як частину матеріальних ресурсів, що не 
вступили у виробничий процес, але їх наявність на підприємстві в 
заданих розмірах є об'єктивною умовою ритмічної роботи. 

Проводячи внутрішньогосподарський аналіз ефективності ви-
користання матеріальних запасів промислових підприємств слід 
встановити можливості подальшого зниження норм витрат мате-
ріалів і матеріальних витрат, невикористаних у звітному році. 
Вивчення конкретних умов виробничо-господарської діяльності 
підприємств промисловості дозволяє зробити висновки про те, 
що такі можливості на них існують, проте не на всіх. Оскільки, 
останні події в світовій економіці значно «підкосили» можливос-
ті підприємств промисловості [2, с. 128]. 

Для удосконалення аналітичної роботи на підприємствах проми-
словості необхідно створити громадське бюро внутрішньогосподар-
ського аналізу для пошуків резервів виробництва за допомогою ці-
льових аналізів. Це дасть змогу протягом короткого часу розробити 
організаційно-технічні заходи ш;одо мобілізації резервів. 

Крім того можна поділити обсяг робіт з внутрішньогосподар-
ського аналізу між економічними службами і громадським бюро. 
Економічні служби мають робити комплексний аналіз результа-
тів виробничо-господарської діяльності підприємств його окре-
мих дільниць і служб; громадське бюро має вивчати як викорис-
товувались окремі види матеріальних запасів, яка ефективність 
окремих технологічних і організаційних рішень. 

Ще одним напрямком удосконалення аналітичної роббти на 
підприємствах промисловості є створення в автоматизованій сис-
темі управління підприємством окремої підсистеми аналізу. За-
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вдання такої підсистеми - одержувати своєчасно всю необхідну 
інформацію, оперативно опрацьовував и в потрібних для кожної 
фунщіональної підсистеми розрізах і бути сполучною ланкою, я к а ТJ ^ • гглллгприиа ЛП1 TTtUAl if/v,— узгоджує роботу окремих підсистем для досягнення спільної мети. j i-v j г j і • пттоттттл пітготтп;гттлп n»» 

лиць, графіків, діаграм, тобто в наочних формах, які полегшують 
використання їх в процесі виконання необхідних завдань. 

Отже, підсумовуючи віщесказане, слід відмітити що важли-
. вим етапом аналітичної роботи є узагальнення результатів внут-
рішньогосподарського аналізу, який дає змогу робити відповідні 
аналітичні висновки необхідні для прийняття ефективних управ-
лінських рішень щодо надходження, збереження та використання 
матеріальних запасів, які є вагомою частиною оборотних активів 
промислових підприємств. 

За сучасних кризових умов господарської діяльності методика 
і організація обліково-аналітичного забезпечення управління ма-
теріальними запасами потребує удосконалення. Зміни необхідні, 
на наш погляд, насамперед у частині підвищення оперативності 
інформаційного забезпечення управління матеріальним запасами 
промислового підприємства. 

К * 

• * 1 
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